1.4 ToAAanAaclacudg MoAUWVUHOY

NPOTEINOMENES A>XKHZEIX - NIPOBAHMATA

n Na kdvete TIQ nmpdé&elg:
a) —3x2y(-bx + 2y) B) 4x(2x2 —x + 2) — 8x
Y) —5x(2x — 3) — 3x(2— 3x) Q) 2xy(x? — 3y?) — 4x(x2y — 2y3)

Na kdvete TIQ mpdé&elg:

Q) (2a - 3B)(-4a + 2pB) B) x?—2x + 4)(x + 2) - 8
Y) 3x3(-2x + 3)(5 - X) d) (4 - 3x)(5 — 2x) — 6x(x — 4)
€) (2x2 — 3x — 4)(-3x® + x) o) (3x2 — 2xy — 5y?)(4y - X)

Na kdvete TIg pd&ela:
a) (8x —2)(x2 —x)(4x — 3) B) 2x(x2—=x + )(x—=2)— (x = 1)(2x - 3)(x + 2)
Y) (2% + y)(x* = 3xy) = (3X = y)(4X + y)(=2x - 3y)

Na amode(Eete TIQ 100TNTEG:
Q) x—4x +4)(x°+4x +4)-x*(x*-8)-16 =0
B) (Ba + 8B)(B-a) - (a + 2B)(B - 3a) = 6B

Av P(x) = —2x + 5x — 3 kal Q(x) = 4x — 5, va Bpeite Ta MoAuwvuUuQ:
a) P(x) - Q(x) B) P(x) - [-3Q(x) + 11x — 12] Y) [Px) - 2] - [QKx) + 3]

n Av P(x) = 3x(-2x + 4)(x — 1) kat Q(x) = ax® + Bx® + yx + J, va Bpelre TG TIHES TWV
a, B, v, 0, wote Ta moAuwvupa P(x) kat Q(x) va eival (oa.

Na Bpeite TNV MAEUPA TETPAYWVOU TIOU EXEl eUPAdOV
(00 pe 1o euPaddv Tou dimAavoy OXNUATOG. y y

ﬂ ‘Eva olkémnedo €xel oxnua opboywviou pe TAATOG X WETPA KAl PE HNKOQ
peyaAutepo armo To MAATOG Tou Katd 5 YETpa. Av To urikog eAattwBel katd 3 uerpa
Kal To TAdTOoQ eAattwbBel katd 1 pe€rpo, va amodeitere o1l 10 euPBaddv Tou
OlKOTIEDOU Ba pelwBel KaTA 4Xx + 2 TETPAYWVIKA PETPA.
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